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 

https://agriculture.gouv.fr/la-pac-2023-2027-en-un-coup-doeil
https://agriculture.gouv.fr/la-pac-2023-2027-en-un-coup-doeil
https://comifer.asso.fr/bilan-azote
https://draaf.normandie.agriculture.gouv.fr/les-arretes-relatifs-aux-nitrates-en-normandie-a1453.html


 

𝑃𝑁
𝑒𝑥𝑝𝑙

)

𝑃𝑁
𝑒𝑥𝑝𝑙

=
𝑄𝑢𝑎𝑛𝑡𝑖𝑡é 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒 𝑑′𝑎𝑧𝑜𝑡𝑒 𝑚𝑖𝑛é𝑟𝑎𝑙 𝑎𝑝𝑝𝑜𝑟𝑡é𝑒 𝑠𝑢𝑟 𝑙′𝑒𝑥𝑝𝑙𝑜𝑖𝑡𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑠𝑢𝑟 𝑙𝑎 𝑐𝑎𝑚𝑝𝑎𝑔𝑛𝑒 (𝑘𝑔𝑁)

𝑆𝐴𝑈 𝑑𝑒 𝑙′𝑒𝑥𝑝𝑙𝑜𝑖𝑡𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛(ℎ𝑎)

 

 

 

𝑁𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑞𝑢𝑎𝑡 à 𝑟é𝑎𝑙𝑖𝑠𝑒𝑟 =  
𝑆𝑜𝑚𝑚𝑒 𝑑𝑒𝑠 𝑠𝑢𝑟𝑓𝑎𝑐𝑒𝑠 𝑒𝑛 𝐶𝑂𝑃

20

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑁𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑞𝑢𝑎𝑡 à 𝑟é𝑎𝑙𝑖𝑠𝑒𝑟 =  
𝑆𝑐𝑎𝑡. 1 + 𝑆𝑐𝑎𝑡. 2 + 𝑆𝑐𝑎𝑡. 3 + 𝑆𝑐𝑎𝑡. 5 + 𝑆𝑐𝑎𝑡. 6 + 𝑆𝑐𝑎𝑡. 7

20

𝑁𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑞𝑢𝑎𝑡 à 𝑟é𝑎𝑙𝑖𝑠𝑒𝑟 =  
18 + 10 + 13 + 21 + 12 + 5

20
= 3,95

REHexploitation =
𝑅𝐸𝐻1×𝑆𝑐𝑎𝑡1+𝑅𝐸𝐻2×𝑆𝑐𝑎𝑡.3+ 𝑅𝐸𝐻3×𝑆𝑐𝑎𝑡.5

𝑆 𝑐𝑎𝑡.1+𝑆𝑐𝑎𝑡.3+𝑆𝑐𝑎𝑡.5

REHexploitation =
𝑅𝐸𝐻1×18+𝑅𝐸𝐻2×13+ 𝑅𝐸𝐻3×21
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